Ypok 8

Tema: BeprukajbHi KyTH, IX BJ1aCTUBOCTI

IlepeBipuMo goManIHE 3aBIaAHHA

Ne83
1) Tak; 2)wmi; 3)ui; 4)HL

Ne85
1) 127° + x=180"; x=180" —127°; x =53
2) 39" + x=180°"; x=180" —39°; x=14T
Bigmosins : 1) 53, 2) 14T

Ne95
Hexait MeHIIMN KyT MOpiBHIOE X, TOMI Olnmbmmmid -3x. PiBHsHHS X+ 3x =180°; 4x=180";
x =45". O1xe, MeHIIUH KyT AopiBHIOE 45°, a Ouibimuit 3-45° =135";
Biamosine: 45°, 135°

CporoaHi Mu 3 BamMM Ji3HAEMOCH, $IKi KyTH HA3WBAIOTHCSl BePTHKAJLHUMU,
PO3IJITHEMO IX BJIACTHBOCTI.
Bu malyTh Bci 3Ha€Te 3HAYCHHS CJI0BA «BEPTUKAIBHOY. « BepTukanbHUil - 11€ «CTPIMKHIA,
10 M€ 3ropy TOHU3Y». SIKUM e YNHOM MOKHA TOBOPHUTH, 1110 KyTH BepTukaibHi? CripaBa
TYT OChb B uoMmy. JIaTUHCBKE CJIOBO verticals - yTBOpeHO Bij cjoBa vertex - BepiinHa. Tomy
TEPMIH «BEPTUKAJIIbHUID Ma€ JIBa 3HAYEHHS «CTPIMKUI» 1 «BEepIIMHHUI. Ko roBopsaTh
po KyTH, TO MarOTh Ha yBa3i apyre 3HadeHHsA. OTke, m00 HE TIyTaTH Il JBa TMOHSATTS
JaBalTe A13HAEMOCS, 110 K TaKe BEPTUKAIbHI KyTH?

IMMOBTOPU
1. Axi xymu nazuearomuvcs cymisncHumu?
2. Yu moorcymo 6ymu cymincHuMu mpu Kymu?
3. Yomy Odopienroe cyma cymisncHux Kymis?
4. 3naiioimo xym, cymigicnuu 3 kymom 30°; 90°; 120°(ycho).
5. Jlano kym. Ooun 3 Kymis, cymigichuil 3 oanum Kymom, oopisnroe 50°. Yomy oopisnroe
IHWULL KV, CYMINCHUL 3 OAHUM?
A

O B

[ToGynytite kyt AOB.




[TpoBediTh TOMOBHSIBHI IPOMEH] 10 OTO CTOPIH.
Hictanemo aBa xkytm AOB 1 COD 3i cminmbHO0O Bepmmuoio O. Taki Kyt €

BCPTUKAJIbHUMMU.

B

D
/IBa KyTH HA3MBalOTh BEPTUKAJILHUMM, SIKIIO CTOPOHM OJHOTO € JONMOBHSJIbHUMU
NPOMEHSIMHU CTOPIH iHIIOrO.
BeprukajabHi KyTH piBHI.
ZAOB = ZCOD; ZBOC = ZA0D.
3anaua 1. OauH 3 KyTiB, 1110 YTBOPHIIUCS IIPH MEPETUHI IBOX IPSIMUX, A0piBHIOE 40°.
3HaaITh 1HII KyTH (puUc. 2).

Puc. 2

Po3B’s13aHHs
1) Hexaii Z1 =40°, tomi kyt £3 = 40, sx BepTUKanbuuii 10 1.
2) L1442 = 180°, ockinbku £2 1 £1 — cymixkHi. O1ke, £2 = 180°- 1 =
180-40 = 140°
3) £2 =/4=140°, ockinbku £2 1 Z4 — BepTUKAIIbHI.
Bignosins: 1 = /3 =40°, /2 = /4= 140°.

Y4HI BHUKOHYIOTH 3aBIaHHS O JOUIKM TOSICHIOIOYM CBOI [ii, MOXKHA BXXE HeE
BHMAaraTi TTOBTOPEHHS O3HAYEHb.

3agauya 2. Cyma 1BOX BEpPTHKAJIbHHUX KyTiB JopiBHIOE 120°. 3HalTH 3HAYCHHS
KO>KHOTO 3 KYTIB.



Po3B’s13aHHsA
1) Cyma aBOX BEepTHKaIBHHX KyTiB fopiBHIOE 120°, omke £1+/3=120°.

2) £1= £3=120°:2=60° , Ik BepTUKAJIbHI KyTH
3) £11 42 cymixkHi kytH, Z£1 + £2=180°, Tomy £2=180° -£1=180°- 60°=120°
Bignosins: /1= /3= 60°, /2= /4= 120°



